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1. villikoe 28.2.2005 Risto Mikkonen

Laske tehtiiviit 1ja 2 samalle paperille, samoin tehtiiviit 3, 4 ja S samalle paperille.

1. Oheisen piirin sisddnmenona on ldhdejénnite u(?) ja ulostulona 6 C:n resistanssin kautta kul-

keva virta. Tarkastele systeemin lineaarisuutta.
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2. Kemiallista tuotantoprosessia tarkastellaan diskreetein aikavilein. Prosessin kehittija ilmoit-

faa, ettd systecemi on lineaarinen ja aikainvariantti. Mittauspdytikirjasta ilmenee, ettd
systeemin sisidinmeno {1, -3, 2} on aiheuttanut ulostulon {1,-1, -4, 4}. Prosessin analysoija
syottid jarjestelmain uuden sisddgnmeno {1, 2, 3}, jolloin mitattu ulostulo on {1, 4, 7, 5}.
Onko saatu mittaustulos oikea? (Perustelut vaaditaan!)

3. Oheisessa piirissa kytkin avataan ajanhetkella ¢ =0, jota ennen piiri on ollut jatkuvuustilas-

sa (jolloin siis virran arvossa ei tapahdu muutoksia). M#drita kondensaattorin yli oleva
jénnite V(2), kun ¢ > 0.
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Muodosta oheiselle verkolle tilamuuttujaesitys, kun verkon sisdinmenona on lihdejannite
e(t) ja ulostulona resistanssin R, kautta kulkeva virta. Onko verkko ilman ohjausta stabiili,
kinR;=05Q,R;=2Q,L=1HjaC=1F?
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Maidarita oheisessa kytkenniissd epélineaarisen piirikomponentin yli oleva jannite Newton-
Raphson algoritmia hyviksi kiyttien. E=3 VjaR=05Q.
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